



Жителю города Ярославля, применившему насилие в отношении представителя власти, избрана мера пресечения в виде содержания под стражей

29.07.2009 г. следственным управлением при УВД по Кировскому району г. Ярославля возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «Г» ч.2 ст. 161 УК РФ (покушение на открытое хищение чужого имущества). 29.07.2009 г. Центральным следственным отделом по г. Ярославлю СУ СК при прокуратуре РФ по ЯО в отношении 18-летнего Губиева возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Указанные уголовные дела соединены в одно производство. В ходе предварительного следствия было установлено, что 28.07.2009г. Губиев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, около 24 часов около дома № 78 по ул. Свободы г. Ярославля подошел к проходившему около указанного дома прохожему и, применив насилие не опасное для жизни или здоровья, открыто попытался похитить полиэтиленовый пакет, в котором находился кошелек с денежными средствами на сумму 806 руб. и ключи. По независящим от Губиева обстоятельствам, ему не удалось похитить указанные предметы, после чего он скрылся с места происшествия. В тот же день около 00 час. 30 мин. потерпевший увидел Губиева у дома № 78 по ул. Свободы г. Ярославля и указал командиру взвода роты ППСм Кировского РУВД г. Ярославля на Губиева как на лицо, совершившее в отношении него преступление. Во время задержания Губиева, последний применил в отношении сотрудника милиции насилие - нанес ему множественные удары по телу. 26 июля 2009 года Губиев был задержан. 30 июля 2009 года ему было предъявлено обвинение в покушении на грабеж и применение насилия в отношении представителя власти. 30.07.2009 обвиняемому избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2009

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/724438>